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ACTA NÚMERO 23 
 

SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
12 DE JULIO DE 2012 

 
 
En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las quince 
horas con treinta y tres minutos del día doce de julio del dos mil doce, reunidos en 
el Recinto Oficial del Ayuntamiento, en uso de la palabra, el C. JAIME ANTONIO 
BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA 
MUNICIPAL manifestó: “Buenas tardes. En cumplimiento a lo dispuesto por la Ley 
Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León y el 
Reglamento Interior del Ayuntamiento, se les ha convocado para que el día de hoy 
se celebre la Segunda Sesión Extraordinaria, en la que se tratará como ASUNTO 
ÚNICO: “SOLICITUD DE LICENCIA DEL C. SÍNDICO SEGUNDO DEL 
AYUNTAMIENTO”, y con fundamento a lo que establece nuestro Reglamento 
Interior, se procede a pasar lista de asistencia. Se encuentran presentes: 
 
Regidores y Regidoras: 
C. María Guadalupe García Martínez 
C. Ernesto Chapa Rangel      (justificó inasistencia) 
C. Carlos Antonio Harsanyi Armijo    (justificó inasistencia) 
C. María de la Luz Muñíz García 
C. Wilbur Jarím Villarreal Barbarín 
C. Juan Francisco Salinas Herrera 
C. Isis Aydeé Cabrera Álvarez 
C. Claudia Gabriela Caballero Chávez 
C. María del Carmen Gutiérrez Betancourt  
C. Arturo Méndez Medina      (justificó inasistencia) 
C. Luis Germán Hurtado Leija     (justificó inasistencia) 
C. Ulises Chavarín Quirarte 
C. Carlos Fabián Pérez Navarro 
C. Hilda Magaly Gámez García 
C. Zulema Rocío Grimaldo Iracheta    (justificó inasistencia) 
C. Víctor de Jesús Cruz Castro 
C. Marco Antonio Martínez Díaz 
C. Juan Carlos Benavides Mier     (justificó inasistencia) 
C. Liliana Tijerina Cantú 
C. María de la Luz Estrada García    (justificó inasistencia) 
C. Javier Gerardo de León Ramírez 
C. Dora Luz Núñez Gracia      (justificó inasistencia) 
C. Jorge Cuéllar Montoya      (justificó inasistencia) 
C. Román Eduardo Cantú Aguillén 
C. Francisco Aníbal Garza Chávez 
 
Síndicos: 
1º Javier Orona Guerra 
2º. Juan José Bujaidar Monsivais 
Hay quórum. Asimismo nos acompaña el ciudadano Rolando Oliverio Rodríguez 
Hernández, Tesorero Municipal”. 
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……………………………………………………………………………………………..…
………………………………………………………………………………………………. 
 

ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
Continúa manifestando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Existiendo  
quórum reglamentario de acuerdo en lo establecido en los artículos 34 y 35 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento, se declaran abiertos los trabajos de esta 
Sesión Extraordinaria bajo el siguiente  
 

Orden del día: 
 
1. Lista de Asistencia. 
 
2. Lectura y aprobación en su caso del Acta número 22, correspondiente a la Sesión 
Extraordinaria celebrada el día12 de julio de 2012.  
 
3. Solicitud de Licencia del C. Síndico Segundo del Ayuntamiento. 
 
4. Clausura de la Sesión. 
 

Sigue expresando el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO 
DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Señoras y señores 
Regidores y Síndicos de estar de acuerdo con la propuesta del orden del día 
sírvanse aprobarla levantando su mano, gracias. SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD”. 
 
Continua expresando el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Integrantes 
del Ayuntamiento, ya que hace unos momentos fueron clausurados los trabajos de 
la Sesión Extraordinaria, se les solicita que la aprobación del Acta número 22 
correspondiente  a la misma, se lleve a cabo en la próxima sesión ordinaria que 
celebre este Ayuntamiento, de estar acuerdo con esta propuesta, sírvanse 
manifestarlo levantando su mano, por favor. SE APRUEBA POR MAYORÍA”. 
………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
 

PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA 

(ACUERDO) 
 

Manifestando nuevamente, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, lo siguiente: 
“Continuando con los trabajos de esta Sesión Extraordinaria, se le solicita al 
ciudadano. Síndico Segundo dar lectura al documento de referencia. Adelante”. 
 
En uso de la palabra el C. SÍNDICO SEGUNDO, JUAN JOSÉ BUJAIDAR 
MONSIVAIS, expresó: “Gracias, señor Encargado del Despacho:  
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Enseguida, el C. SÍNDICO SEGUNDO da lectura al documento de referencia: 
 
Respetable Ayuntamiento de Monterrey, Nuevo León 
Presente.- 
 
Su servidor Juan José Bujaidar Monsivais, en mi carácter de Síndico Segundo 
Propietario del Ayuntamiento, arriba señalado, acudo ante este Órgano Colegiado 
deliberante y autónomo; con el debido respeto y de conformidad con lo previsto en 
el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y el 
artículo 126 de la Constitución Política del Estado libre y soberano de Nuevo León 
y de los artículos 16, 19 y 20 de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, tengo a bien presentar licencia para 
separarme del cargo de Síndico Segundo, sin goce de sueldo, a partir de la 
aprobación de este Honorable Cabildo. Derivado del anterior, solicito sea 
acordado por el Pleno de este respetable Ayuntamiento, justa y legal mi solicitud, 
espero sea acordado de conformidad. Protesto lo necesario en derecho. 
Monterrey, Nuevo León, a 12 de julio de 2012. C. SÍNDICO SEGUNDO JUAN 
JOSÉ BUJAIDAR MONSIVAIS (RÚBRICA)”. Es cuanto, señor Encargado” 
 
Nuevamente expresó el C. SÍNDICO SEGUNDO JUAN JOSÉ BUJAIDAR 
MONSIVAIS: “Es cuanto, señor Encargado”. 
 
Acto seguido, el. C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL manifestó: “Gracias licenciado 
Bujaidar. Está a consideración de ustedes el documento presentado. Adelante 
Regidora”. 
 
En uso de la palabra la C. REG. LILIANA TIJERINA CANTÚ “Bueno, lo vamos a 
extrañar compañero, es usted un hombre bueno, trabajador y honrado, esperemos 
que a donde vaya, le vaya muy bien”. 
 
Enseguida, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL dijo: “¿Algún comentario?”. 
 
Expresando, el C. SÍNDICO SEGUNDO JUAN JOSÉ BUJAIDAR MONSIVAIS: 
“Gracias Regidora por sus comentarios. Muchas gracias”. 
 
A lo que la C. REG. LILIANA TIJERINA CANTÚ expresó: “Son de corazón, 
compañero”. 
 
Nuevamente, el C. SÍNDICO SEGUNDO JUAN JOSÉ BUJAIDAR MONSIVAIS 
dijo: “Gracias, usted sabe que la estimamos también, es reciproco. Gracias”. 
 
Acto seguido el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL dijo: “¿Algún otro comentario? 
Adelante Regidor”. 
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En uso de la palabra el C. REG. VÍCTOR DE JESÚS CRUZ CASTRO dijo: “Al 
igual que mis compañeros secundo la propuesta, vamos a darle el apoyo al señor 
Síndico y de ser posible le pido de la manera más atenta copia del escrito que 
presentaría en un momento dado el ciudadano Camilo, nada más tener el 
antecedente, ¿sí? más que nada, pero damos la anuencia”. 
 
A lo que el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL dijo: “Sí, así se procederá, lo 
tomamos en cuenta. De no haber más comentarios se somete a votación de los 
presentes, ¿quiénes estén a favor?, ¿en contra?, ¿abstenciones? SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD de los presentes”. 
……………………………………………………………………………………………..…
……………………………………………………………………………………………….. 

 
PUNTO CUARTO 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
De nueva cuenta el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO 
DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL manifestó: “Concluidos los 
trabajos de esta Sesión Extraordinaria, me permito declarar clausurados los 
trabajos de la misma, siendo las quince horas con cuarenta y un minutos de la 
tarde. Solicitándoles permanezcan en sus lugares, ya que en unos momentos más 
daremos inicio a una siguiente Sesión Extraordinaria programada para esta misma 
fecha. Gracias.- Doy Fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


